

# 感谢一路有你相伴

莱山一中2013级2班 庞泰

敬爱的导师,感谢有您的相守。是你在心情低落的时候写下“不要上火,有困难来找我,不论哪一方面”;是你在考试失利的时候,写下“我相信你,把问题找出来加以解决,你下次一定会考好”的话语;看到这些贴心的文字,心里感到的是股股温暖。在那一刻,我明白,我并不孤单,在我身后,还有您默默支持我。

还记得那个周,丢钱,考试考砸,我感觉我是这美丽世界的孤儿,被遗弃在世界之外,我原本只是略略几笔写下了那个周的情况,您把我叫到办公室,问清事情的来龙去脉,随后拿出400元给我。

当时我的心几乎乱成了一锅粥,但我不能要,我怎么收下您的钱呢?我飞一般地跑出了办公室。谢谢您,老师。因为我已经收下了您给予的最好的礼物:我记住了您那肯定的目光,记住了肩膀上您留下的轻拍,和那句至今我都铭记的话“所有的安慰都显得苍白无力,需要的是你自己扭转这个局面;心改变,路就宽”。是您,让我明白了颓废只是懦弱,还有人在关心我,人生之路要敢于承受失败。我明白了,在莱一这个大家庭中,始终有人在关心我。

亲爱的语文老师,感谢有您的包容。

还记得那走廊上唇枪舌战的交锋,闪着火花的思维碰撞。还记得那时我曾“义愤填膺”地写下一封信放在您桌子上,信里装满了少年的懵懂、冲动、鲁莽。

那天早饭后,我正在走廊里擦玻璃,远远就听到那熟悉的、有力的脚步声,那声音是那样急切,我都记得。您那亲切的笑容我还记在心里,也记得您那循循善诱的话语。

“你有你的想法,你的观点,这很好,但我必须给你正确的引导,每一个学生其实都是我们的孩子,我怕你有心理负担,怕你带着情绪上课影响学习,一看到你的信就来找你……”是啊,第一节不是语文课,您是特意来找我的,我记得您当时红通通、汗涔涔的脸。

我还记得,听完了这番话,我回到座位,埋在书桌下,泪流满面。是啊,每一个父母都不忍心看着自己的孩子走弯路,都希望自己的孩子有个光明的未来。而您不就是那个希望我们好、关心我们的亲人吗?不是亲人胜似亲人,怎能用这苍白的文字描绘出这种感情呢?感谢您有您,亲爱的语文老师,感谢一路有您引导、包容。

可爱的莱山一中,感谢有你。是你,教给了一个少年如何成长,如何做事,如何为人。还记得在凛冽的寒风中为农民工捐爱心饭的活动,让我真正懂得了感恩;还记得亲爱的校长利用周末,声情并茂地为我们做关于“孝”的报告。感谢有你,在十八岁的季节与您相遇、相知,敬爱的老师,亲爱的同学,感谢人生能给我这样一个机会,使我在莱山一中这个大家庭里,真正成长。



校园  
播报

## 青岛黄岛区参观团

### 到烟台一中南区参观学习

近日,青岛市黄岛区五校联合代表团一行90人到烟台一中南区进行了参观学习。此行,参观团深入学校的课堂中,聆听了各个学科共计13节课。课后,参观团老师与烟台一中南区教师进行了积极交流并高度评价了烟台一中南区基于小组合作的活力新课堂模式。

参观团一行还听取了烟台一中南区侯成伟副校长关于学校概况及学校办学特色的介绍,参观了学校的心灵驿站、图书馆、地理教室、人防教室、理化生实验室、微机室、录播教室、科技教室、科学教师、美术教室、音乐教室、舞蹈室、合唱排练室、服装室等各功能处室,对烟台一中南区的各项教育教学成果都给予了高度评价。

# 小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。  
小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。  
报名电话:15063815716。  
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com  
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。  
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

校园  
播报

# 青葱时光中的美好

莱山一中2013级2班 宋竹青

刚来莱山一中时,因为不知道怎么打水而略有些手足无措。同行的姑娘轻轻笑着喷了我一句,便让我先回教室。而等到中午我回到宿舍,就看到自己装满热水的暖壶端端正正地立在那里。那一刻,心里好像被什么充满了。也曾经和同桌因为琐事闹脾气,彼此都别过头去写作业,不和对方说话。本以为她再也不会理我了,可到了吃晚饭的时候,她见我不挪窝就问道:“你去不去吃饭,用不用我给你带?”我怔怔地看着她,她催到:“快点说啊,你吃什么?”对视许久,终于都忍不住地噗一声笑起来。说真的,她问我的时候我真的觉得好感动,好感动。是莱山一中让我明白了,同学之间,从来就没有什么坎是过不去的。

胃疼时,前桌递上药片和热水,一脸焦虑地看着我吃下去;忘记买饭时,舍友把她的饭盒推到我的面前,笑着说“我们一起吃吧”;还有大课间有事出去,桌上的卷子横七

竖八,等回来时桌子上整整齐齐地叠着一摞卷子,看向同桌,她只说“没事儿,顺手而已”。这一切的一切,都让我觉得我是真的在被大家的温暖包围着。

经历的一件件大事小事,都让我愈来愈倍加珍惜这些在莱山一中里宝贵的美好。在这里,有纯朴厚道的同学,有真诚的友情,有满满的温暖,这对于一个在求学道路上跋涉、心理还不够强大的孩子来说是弥足珍贵的。

我的班主任曾庆山,他有时看上去有点严肃,可实际上他却是个很温暖的人。同学向他问的问题,无论简单与否,他都会很认真地解答。“不耐烦”这三个字似乎从来都不曾存在于他的字典里,上午第四节后,他的身边总能围一圈人,他会仔细给每个人解答完疑惑,再去吃饭,有时我们都能清楚地看到他脑门上细密的汗珠。

陪我们上自习的时候,他随手翻起我们的作文本,不由得感慨起来:“同学们,语文将伴随你们一生,要重视语文学习。”接着,“咱班

谁坚持写日记?”他那不大的眼睛,能量很足,在教室里扫了一遍,我们大多惭愧地低下头。他很动情地说:“太遗憾了,只有七八个。写日记有助于提高写作水平,我高中时候的日记还保留着,有时候拿出来看看,感觉又过了一遍,过去一切平淡的琐碎都变得亲切起来。”

他告诉我们,不管多忙,总是坚持看书,《平凡的世界》已经看了两遍。我对他又多了些敬佩,一个整天跟数字打交道的人还有这样的好习惯。想想平时他常常侃侃而谈,说话总能切中肯綮,让人心悦诚服,原来都不是偶然的。外表强硬却内心温柔的班主任,就是这样抓住每个机会,用心地关怀着我们,他真的是我们的良师益友。

花开花落又是一季,一中在渐渐改变着模样,而我也在这里一点点成长。何其有幸,能在这里与一群良师、益友相逢相知,在这里的点点滴滴,多年后都会成为我最美好的回忆。

